


Objet : Candidature pour un stage en marketing


Madame, Monsieur,

Étudiante en technique de gestion de commerces, je recherche actuellement un stage en marketing qui se déroulera du 25 avril au 22 mai 2024, envisageant par la suite, une opportunité de carrière. Cependant, ma durée de stage reste à déterminée, je suis flexible pour prolonger ma période de stage étant particulièrement intéressée par votre entreprise, car je suis convaincue que c’est pour moi une opportunité exceptionnelle d'apprendre et de grandir dans un milieu professionnel. 

Au cours de mon parcours académique, j'ai acquis des connaissances approfondies du domaine du marketing et de la gestion. Par exemple, je suis en mesure de travailler à l’organisation d’un congrès, d’un événement spécial, d’un kiosque promotionnel, ou encore d’assister dans le développement de promotions ou d’autres initiatives marketing. 

Par ailleurs, lors de mes expériences de vendeuse et d’organisatrice d’une foire commerciale, j’ai aussi développé mes compétences en communication et en prise de décision rapide, ce qui me permettra de m’intégrer aisément à votre équipe.  

Je vous remercie de prendre en considération ma candidature. J’attends avec impatience votre réponse en espérant qu’elle soit favorable. 

Cordialement,

Noémie Moya
(438) 994-2302






















