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PJ : Curriculum Vitae
Objet : Candidature au poste de stagiaire en ressource humaine

 
Bonjour,

Étant actuellement à la recherche d’un stage, je me permets de vous proposer ma candidature au poste de stagiaire en ressource humaine.
 
En effet, mon profil correspond à la description recherchée sur l’offre d’emploi vue. Je possède tous les atouts qui me permettront de réussir dans le rôle de stagiaire en ressource humaine. Motivation, rigueur et écoute sont les maîtres mots de mon comportement professionnel. Capable de travailler sous pression et de respecter des délais serrés, je suis convaincu que je pourrais m’adapter rapidement à votre environnement de travail.


Mes expériences passées m’ont permis d’acquérir énormément de connaissances d’un point de vue personnelle ainsi que professionnelle. En ce sens, j’ai eu la chance d’accumuler une forte expérience en tant que directeur des ressources humaines en touchant toutes les sphères des RH. Ayant aussi une très bonne base dans tout ce qui touche aux ressources humaines, je suis une personne polyvalente avec une grande capacité d’adaptation confronté aux aléas du métier. Ainsi, je suis capable de répondre aux imprévus en toute autonomie et ; c’est ce qui, selon moi, défini ma plus grande force.

Intégrer votre entreprise représente pour moi un réel enjeu d’avenir dans lequel mon travail et mon honnêteté pourront s’exprimer pleinement.
 
Restant à votre disposition pour toute information complémentaire, je suis disponible pour vous rencontrer lors d’un entretien à votre convenance.


 
Veuillez agréer mes salutations les plus distinguées,


Imad Ezzaam.
